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2° ESO Recuperacion 2* evalvacion

Cada ecoacion vale 1 punto

.- Completa la siguiente tabla de monomios: a ponto)

Monomio Coeficiente Grado Parte Literal Monomio Semejante
2y’ 2 7 x7 3x7
-xt -1 2 xt 3xt
Q q 0] No tiene 5
323 5 x2y’ 5x2y3
24yt 9 13 xty2t’ Ak

2.— Completa la siguiente tabla de polinomios: o punto)

Polinomio Grado ¢Completo? Término Independiente P(-1)=
P(x)=3x"+5¢" -3¢ +7¢ | 5 No (x2, Ti) No/O -2
P(x)=x-24*-3x"+7 4 No (x3) + 7 1
P(z)=42"-22-3+52° 3 Si -3 -2
P(y)=y" +4y-24 +15 3 Si 15 14

3.- Dadoaggviégplinomios gx) =

px)

r(x)=

=2« = +2x* —3x-3
4y —3x* +2x -1
2x* —5x+3

(2°D) a)

calcola: (2°F) @)

p(x)+29(x)-3r(x)=
p()+q(x)+r(x)=

b) g(x)r(x)=

20

—_

b) g(x)rix) = (4;(3 ~3x

R S

—26x" +31°

8 +2J(—])'(2)(2 —5%+3)=N—M+M—N+M—M+M

— 2+ Nk -3

2 a) p(x)+29(x)-3r(x)=(2x" — 1" + 267 =3k =3)+ 24’ =3¢" + 26 =1)=3(2x" =5y +3) =

= 2 -+ D =B -3+ R - O+ B - R - Ox + T - R =24 47k

—10«* +16x —14

)<)+/"(J<)—(ZJ<4 — i+ 247 —3)(—3) (4)(3 —3%* +2J<—1) (2)(2 —5J(+3)—

BN B D N D B 8 =24 43 —Gx -




4 - Resvelve los siguientes ecoaciones: @ pontos)

Quitamos Transponemos
paréntesis términos Agrupamos
2) n-(1-x)=x-8 - Tx=1+x=x—-8 — Tx+x—x=1-8 — Tx=-7
Despejamos x o
- K=— = x=-]
2
Quitamos Quitamos
paréntesis Agrupamos paréntesis

b) 3-[21—(%—5)]:0 N 3{2x-x+5]=0 N 3(x+5)=0 N 3¥+15=0

Transponemos

términos Despejomos x -15
- 3x=-15 —> K:T - x=-5
%ed. a qovvl;On Qduitamps
2(x+3 _ enominador 12(x +3 3(4x -9 enomi.
c) ( )—LH( q:1 > ( )— ( ):E - 18(x+3)-3(4x—9)=45
9 15 mem =45 45 45 45
Qui/tatmqs Tniv/lqunemos
paréntesis érminos
- 18x+54-12x+27 =45 - 18x—12x=45-27-54 —> o6x=-306
Despejoamos x -36
- K=—— > x=-0
2
a=1
Simplificamos _h+Alp* —lp-
d) 2x* =10k +12=0 — ¥ -5x+6=0 — =5 - x= b g rac
a
c=06
S =2
L, 5V5 416 5442524 51 51 _ “ETTERTA T kT
21 2 2 2 5+1 % _3 s

.~ Mbnica tiene 12 € més que Javier y esperan que maitana les den 5 € de paga a cada ono. En ese
caso, Monica tendrd maitana el doble que Javier. ;Codnto tiene hoy cada 0ono? a5 pontos)

Se trata de vn problema de dinero, y para poder resolverlo, nos ayodaremos de vna
tabla en la gue representaremos el dinero que tienen Monica y Javier hoy y el dinero
gue tendran moaano:

Hoy Maitana
Mbnica w12 | #1245 = w417
Javier ¥ ¥+5

Como en el enunciado dice que maiiana Monica tendra el doble que Javier, no
fijamos en esa colomna para plantear la ecoacion:

Rompemos Transposicion
Doble paréntesis de términos
x+17 = 2-(x+5) > x+17=2(x+5) >  x+17=2x+10 —
H/_/

Dinero de Ménica . .
Dinero Javier

Agrupamos Despejomos x

x—2x=10-17 - —x==7 - =7

Por tanto, Javier tiene 7 € y Mbnica 19€.




7.= Un frutero ha cargado en su forgoneta 26 cajas: unas de manzanas, de 15 kilos, y otras de platanos,

de 10 kilos. Si en total pesan 320 kilos, jcuantas cajas eran de cada clase? a5 puntos)

Se trata de un problema de ndmeros que vamos a
resolver mediante ecvaciones, asi que, si llamamos x al
ndomero de cojos de manzanas, como el ndmero total de
cojos es 26, de platanos serdn la diferencia de todas
menos las de manzanas:

& Cajas Manzanas = x
& Cojas platanos= Todas — manzanas = 26 — x

Por tanto, con esto ya podemos plantear la ecoacion con los kilos:

Rompemos
paréntesis

15 +1O-(26—J(): 320 —  15x+10(26-x)=320 — 15x + 260 -10x =320

Kilos d | S — talde ki
Mf‘xv?;anis Kilos de Platanos Total de kilos

Transpogicién
de términos Agropomos Despejomos x 60

- 15 -10x=320-260 - S5x =60 - X c

Por tanto, el frutero ha cargado 12 cajas de manzanas y 26-12=14 cajas de platanos.

x=12

&.— Enla granja de mi tio Antonio hay x vacas e y gallinas, expresa algebraicamente: @ ponto)

Nomero de cabezas x+vy
Nomero de patas 4x + 2y
Nomero de patas si se moeren & gallinas y se compran 2 vacos 4-(x+2) + 2:(y-6)
Nomero de patas después de nacer 18 pollitos 4x + 2-(y+18)
Los hvevos obtenidos en una semanag, si cada gallina pone 3 al dia 7:3x = 21x
Nomero de gallinas si se llevan 50 al matadero x - 50

La leche obtenida si cada vaca da 34 de litro de leche 3, x

BONUS. - Resvelve la ecuacion: (J(—Z)2 =(x—4){(x=3)+(x—3)x

Operamos

()(—2)2Z(X—4)'(K—3)+(K—3)'J{ — U+l =y* —3Bx—Ux+12+x*-3x —
Troansponemos
Agrupamos 5 5 términos 5 5
- X =4x+4=2x"-10x-12 - 2% =10x-12—x" +4x-4=0 —
a=1
Agrupamos —hH+ [h2 _ 1. p.
— ¥ —ox-16=0 — {b=-6 > k= bENG —trac

2a




+(=6) —41(—16)
21
6+10
X, = >
,_e-10
)

e

X, =—
2

4

KZ :—E

,_6%\36164 _6£4100 _6+10

2

Por tanto, las soluciones son -2 y &.




